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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. На сьогоднішній день туризм – це одна с 

галузей, яка дає можливість отримати великий дохід у світовій економіці. За 

рахунок туризму живуть дуже багато країн, як маленькі країни, так і великі 

розвинені держави, наприклад, Франція, Арабські Емірати, США, Чехія та інші. В 

цих країнах туризм не в самому кінці списку, а ще й займає дуже вагому строку 

щодо дохідності туризму й приносить країнам близько 10% валового національного 

продукту. Показники динаміки росту дохідності туризму значно випереджають 

показники динаміки роста доходу в інших галузях економіки. 

За останній час туризм має стрімкий темп розвитку світового туризму, що 

призводить до збільшення кількості персоналу та розтрат на подорожі. Тільки кожні 

5 років персоналу в туризмі стає, приблизно, в два рази більше; а мандрівників в 

півтора рази. Це свідчить про те, що дійсно туризм набирає обертів [23]. 

В Україні туризм також розвивається, але нажаль, тільки виїзний туризм. 

Тобто туристичні фірми спрямованні на те, щоб люди купували тури та їхали 

закордон, та туризм по нашій країні нині не дуже розвинений. Розвиваючись в 

декількох напрямках, туризм щорічно охоплює мільйони людей на планеті: тих, хто 

ніколи нікуди не їде, оскільки "туристська політика повинна проводитися таким 

чином, щоб вона сприяла підвищенню рівня життя населення відвідуваних районів і 

відповідала їхнім потребам" (Глобальний етичний кодекс туризму). 

Туризм – це дуже важливий сектор у економіці. Усі розвинені держави світу 

мають інтерес щодо його розвитку. В економіці деяких країнах туризм займає 

лідируючі позиції. По-перше, це робочі місця для місцевого населення: робота в 

готелях, ресторанах, кафе, парках розвитку, організація різних заходів та інше; по-

друге, це надходження іноземної валюти. Туризм – це основа на експлуатації 

місцевих туристичних ресурсів, які приносять дохід даної місцевості та державі. 

Одним з найважливіших етапів створення фірми є планування, тобто 

визначення мети розвитку керованого об'єкта, перспектив і засобів її досягнення, 

розробка програми, плану дії різної деталізації на різні періоди часу. 
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Сучасна економічна ситуація, пов'язана з переходом до ринкової економіки, 

диктує підприємствам новий підхід до внутрішньофірмового планування. Вони 

змушені шукати такі форми і моделі планування, які забезпечували б максимальну 

ефективність прийнятих рішень. 

Мета роботи – дослідити теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи в сфері туристичного бізнесу. 

Завданням роботи є: 

a) характеристика бізнес-ідеї створення туристичної фірми як туроператор та 

турагент; 

б) аналіз туристичного бізнеса в світі, Україні, Одесі та одеській області; 

в) розглянути особливості нормативно-правового регулювання в сфері туризму; 

г) аналіз туристичної діяльності та розрахунок витрат для створення туристичної 

фірми; 

д) оцінка можливих ризиків і ефективності проекту створення туристичної фірми. 

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

туристичних продуктів т а турагенства на ринку туристичних послуг м. Одеса. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної справи в 

сфері туризму. 

При написанні роботи були використані такі методи:  

- економіко-математичний метод для розрахунку економічниих показників 

(прибутковість, ретабельність, термін окупності, та інші); 

-  метод економіко-статистичного аналізу для відображення досліджуваних 

явищ і процесів; 

- метод маркетингової та експертної діагностики для виявлення 

ринкоспрможності  та конкурентного середовища на ринку. 

Інформаційною базою при написанні роботи були нормативно-законодавчі 

акти України, навчальні, науково-методичні, статистичні дані, наукові статті в 

періодичних виданнях, результати особистих досліджень, опит праці в сфері 

туризму, ресурси Інтернету 
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ВИСНОВКИ 

Турфірма «SunTravel» складе потужну конкуренцію на ринку товарів (послуг), 

адже має низку переваг, порівняно зі своїми конкурентами. До основних сильних 

сторін відносяться: доступні ціни та широкий асортимент товарів. Розташовується у 

центрі міста з високим трафіком. Головною слабкою стороною є наявність 

конкуренції з боку інших турфірм з цікавими турами. 

Найбільшою загрозою є зміна економічної обстановки, що може призвести до 

зниження платоспроможності населення, збільшення орендної платні і т.п. 

Стартові витрати для відкриття турфірми складають 300 000 гривень. 

Найбільшу частку становлять витрати на реалізацію ремонта у приміщенні під 

туристичний стиль, придбання офісної техніки, меблів тощо. 

Поточні витрати поділяються на умовно-постійні та умовно-змінні. До умовно-

постійних входить оренда приміщення, амортизаційні відрахування, заробітна 

плата, оплата комунальних послуг, витрати на рекламу та інтернет. Умовно-змінні 

включають витрати, пов’язані зі сплатою Єдиного податку (податок буде 

сплачуватись щоквартально у розмірі 5% від доходу туристичної фірми) та 

закупівельну ціну на придбання товарів. 

Турфірма «SunTravel» вже з четвертого місяца отримує прибуток, так як 

першші три місяці – строк окупаємості. 

Ефективність чистого приведеного доходу (NPV) в кінці життєвого циклу 

проекту складає 9 354 544. Індекс прибутковості (PI) складає 35,04, тобто кожна 

вкладена в даний проект гривня принесе 35,04 грн доходу. Внутрішня норма 

рентабельності (IRR) складає 10 000%, що перевищує ставку дисконтування 25%. 

Отже, проект є ефективним. Модифікована норма рентабельності (MIRR) становить 

135,65%. Період окупності (PB) дорівнює 3 місяці. Дисконтований період окупності 

(DPB) дорівнює 3 місяці, тобто саме стільки часу потрібно для покриття стартових 

інвестицій за рахунок чистого дисконтованого грошового потоку, який генерує 

проект. З огляду на вищеперераховані показники можна стверджувати, що проект є 

ефективним та привабливим для інвестування. 
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Стійкість проекту дорівнює 100%. Це свідчить про стабільне перевищення 

доходів над витратами, вільне маневрування грошовими коштами підприємства і 

ефективне їх використання, безперебійний процес реалізації продукції. 

Аналізуючи графік аналізу чутливості по чистому приведеному доходу, 

можна стверджувати, що найбільш вразливими показниками є ціна збуту та прямі 

витрати. До методів зниження ризику відносяться: диверсифікація, передача ризику, 

страхування, хеджування, самострахування, лімітування та здобуття додаткової 

інформації. 
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